
PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA VENÉCIA
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

Avenida Belo Horizonte, nº 123, Filomena, Nova Venécia-ES, CEP: 29.830-000 - Tel.: (27) 3752-6995
Home-Page: www.novavenecia.es.gov.br - E-mail: secult@novavenecia.es.gov.br

Ata da Sessão de Julgamento da Proposta e Habilitação
Processo nº 4065/2026

CHAMADA PÚBLICA Nº 002/2026

Às 09h20min, do dia dez de abril do ano de dois mil e vinte e seis, na sala de Audiências da
Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Nova Venécia/ES, fez-se presente a Comissão
para abertura da Chamada Pública nº 002/2026, nomeada pela Portaria nº 2.114 de 13 de março de
2026, para conduzirem a SESSÃO de abertura referente à CHAMADA PÚBLICA Nº 002/2026,
cujo objeto é a seleção de empresa especializada para outorga de Permissão de Uso, a título
precário e oneroso, de área pública municipal destinada à instalação, operação e exploração
comercial de Parque de Diversões, em espaço localizado no Parque de Exposições “Luiz
Henrique Altoé”, durante a realização das festividades em comemoração aos 72 anos de
Emancipação Politico-Administratia do Município de Nova Venécia/ES, de acordo com as
condições do Edital da Chamada Pública respectiva. A Comissão deu como aberta a Sessão de
abertura da Chamada Pública. Participam da presente Chamada Pública as seguintes empresas:
PLEY-GABI LTDA, CNPJ nº 20.765.186/0001-87, representada pelo Sr. Edson Gomes da
Silva. Compareceram na sessão o Diretor de Departamento de Cultura o Sr. Juliano Pires
Coppo, o Subsecretário de Planejamento o Sr. Elielton Grillo Rodrigues, a Chefe de Divisão
a Sra. Ana Carulina Delmaschio Martins e a Agente Fiscal a Sra. Juliana da Silva Romualdo.
Registra-se que o participante protocolou os envelopes de “Proposta de Oferta” e “Documentação
de Habilitação”. A Comissão deu início aos trabalhos de abertura do envelope da proposta, para
verificação do atendimento às condições constantes em edital, dando vista da documentação para
os presentes analisarem e rubricarem os mesmos. Verificou-se que a proposta do PLEY-GABI
LTDA, atendeu aos requisitos do Edital e foi aceito. Ato continuo a Comissão procedeu com a
abertura do envelope de documentação de habilitação e dando vista aos presentes. Verificou-se
que o PLEY-GABI LTDA apresentou todos os documentos de habilitação exigidos em Edital,
ficando assim HABILITADA na presente Chamada Pública. Fica aberto o prazo legal para
apresentação de recurso. Nada mais havendo, foi encerrada a sessão às 09h34min cuja ata foi
lavrada e assinada pelos membros da Comissão.
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